
 A SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
 CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS 

 ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO 
 DE  SISTEMAS DE INFORMAÇÃO UNIDADE VARGINHA - CEFET-MG 

 Aos  vinte  e  dois  dias  do  mês  de  janeiro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco,  às  quinze  horas, 

 reuniram-se  na  Sala  de  Aula  (Prédio  Escolar  -  Sala  305)  os  membros  do  Colegiado  do  Curso  de 

 Sistemas  de  Informação  da  Unidade  Varginha  do  CEFET-MG,  sob  a  presidência  do  Coordenador 

 do  Curso,  Prof.  Eduardo  Gomes  Carvalho.  Membros  do  Colegiado  presentes:  Profª  Deisymar 

 Botega  Tavares;  Profª  Edilaine  Gonçalves  F.  de  Toledo;  Prof.  Lázaro  Eduardo  da  Silva  e  Prof. 

 Marcelo  Correa  Mussel.  Membro  discente  presente:  Marcos  Gabriel  Carolino  Daré  e  Otávio 

 Augusto  Nogueira.  E  também  presente,  a  convidada  Rafaela  Gabriel  Igino  e  a  estagiária  da 

 Secretaria  de  Sistemas  de  Informação,  Amanda  dos  Santos.  Depois  de  constatada  a  existência  de 

 quorum  regulamentar,  o  presidente  deu  início  a  reunião.  Abordou-se  a  Pauta  01.  Leitura  e 

 Aprovação  da  ATA  da  reunião  anterior;  a  ata  foi  lida  e  aprovada  por  todos  os  membros 

 presentes.  Em  seguida,  abordou-se  a  Pauta  02.  Regulamento  de  Estágio;  após  a  discussão  os 

 critérios  a  e  b  foram  alterados  no  Artigo  9  -  Inciso  1:  "a)  Ter  cursado  pelo  menos  3  semestres;  b) 

 Ter  sido  aprovado  em  todas  as  disciplinas  do  primeiro  período."  O  critério  c  foi  mantido,  de  forma 

 a  considerar  o  Rendimento  Semestral  dos  discentes.  O  regulamento  foi  aprovado  por  todos  os 

 presentes.  Pauta  03.  Informes  Gerais;  o  Prof.  Eduardo  comunicou  que  o  Departamento  de 

 Engenharia  Civil  encaminhou  o  documento  com  as  indicações  ao  colegiado  e  a  portaria  já  foi 

 criada.  Prof.  Lázaro  informou  sobre  a  parceria  com  a  Receita  Federal  e  pediu  a  ajuda  dos  alunos 

 Marcos  e  Otávio  para  o  engajamento  da  participação  dos  demais  discentes  do  curso  para  o  evento 

 que  ocorrerá  dia  11/02  às  l4h  no  Campus.  O  Prof.  Eduardo  parabenizou  a  Profª  Edilaine  pela 

 chefia  do  departamento.  Finalizada  a  reunião,  eu,  Rafaela  Gabriel  Igino,  redigi  a  presente  ata,  que 

 após lida e aprovada por todos os presentes será assinada. 
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